

Единение Боя Джорджа и питерских кришнаитов



ли осматривать красоты ночного Питера. После обычного туристического набора Боя Джорджа доставили в клуб «Маяк», который имеют обыкновенно посещать люди «нестандартной сексуальной ориентации». Как только Бой Джордж вошел в заведение, сразу почувствовал себя как дома и заявил: «Зря меня так долго везде таскали — надо было сразу сюда везти». Геи, по слухам, тоже очень обрадовались: закатали грандиозный банкет по поводу приезда столь звездной особы. После окончания празднества знаменитость исчезла из клуба в сопровождении двух новых друзей, и в течение долгого времени дверь номера-люкс на четвертом этаже «Астории» (в котором поселили Джорд-

ТВ Парк.-  
1995.- 13 нояб. - с.16.

# ЛЕГКО ЛИ БЫТЬ ЭКСТРАВАГАНТНЫМ?

В последнее воскресенье октября России посетил Бой Джордж — без сомнения, одна из самых экстравагантных личностей мировой рок-сцены. Это был уже третий визит к нам «Мальчика Джорджа». На сей раз музыкант решил не заезжать в Москву, а поподробнее ознакомиться с достопримечательностями северной столицы.

27 октября в 19.35 по московскому времени лайнер шведской авиакомпании доставил артиста в Петербург. Охраняли Джорджа на совесть — во всяком случае, «доступ к телу» для журналистов был строго ограничен. Но организаторов понять можно, ведь сумма страховки артиста за три дня составила 35 тысяч долларов. Прямо из аэропорта певца на синеньком «Вольво» отвезли в клуб «Рандеву», где звезду напоили, накормили, а после отправи-

жа) украшала табличка: «Не беспокоить! Я занят». Табличка исчезла только к вечеру, и звезда отправилась ужинать в «Рандеву», где должна была пройти пресс-конференция, которая не состоялась, так как измученный общением со своими новыми знакомыми, Бой Джордж был не в состоянии отвечать на вопросы журналистов. Зато состоялся запланированный концерт отечественной «star» Сергея Пенкина. Гость сидел за первым столиком и усиленно хлопал, а на следующий день сказал репортерам: «У Пенкина очень сильный голос, просто необыкновенный! И очень высокая культура исполнения. Столь сложно быть экстравагантным в России. Если бы я начинал здесь, мне было бы намного сложнее достичь успеха». После концерта Боя Джорджа опять потянуло провести остаток ночи в уже ставшей родной ему обстановке клуба «Маяк». Ночь была бурной. Впрочем, на сей раз певец вернулся в гостиницу один.

Концерт Боя Джорджа представлял собой совершенно новую программу, неизвестную еще даже в Лондоне. Выступление певца было ознаменовано двумя замечательными событиями: единением Боя Джорджа и Сергея Пенкина, дуэтом спевших одну песню, и единением Боя Джорджа с питерскими кришнаитами, которые появились на сцену во время исполнения самого знаменитого его хита «Харе Кришна».

В разговоре с Боем Джорджем нашему корреспонденту удалось узнать, что MTV он считает вредной компанией, навязывающей стандартный вкус. Джордж любит Дэвида Боуи и допускает, что в его музыке после поездки в Россию звучат русские мотивы.

Тем же, кому не удалось посетить концерт Боя Джорджа, советуем смотреть канал МСМ. Его клипы там показывают достаточно регулярно.

Ирина Евсеева

344

